平成２９年第１０回定例会会議録要旨


◆開催日時　　平成２９年１０月３１日（火）　　午後３時００分開会　　　　　

◆開催場所　　国富町農村環境改善センター　Ｃ会議室

◆出席委員　　木下正明　　豊田畩光　　丸山隆一　　海老原千浩

◆欠席委員　　二上由美

◆出席職員（事務局）　井戸川行利　　松岡徳　　中島達晃　　大矢雄二　　馬乗園寛子

◆議　　案　　議案第３２号　国富町教育委員会教育委員長の選挙並びに委員長職務代理者の指定について
　　　　　　　議案第３３号　平成２９年度準要保護児童生徒の追加認定について

◆教育長報告要旨（１０月１日～１０月３１日行事実績）
①教育総務課
　　　○１０月１８日（水）学校支援訪問（木脇小学校）　
　　　　　丸山委員にも参加していただき、授業の様子や研究の取組みを見せていただきました。
○１０月３１日（火）第７回東諸県郡小学校体育連盟陸上記録会
　　　　　国富・綾の小学６年生が参加し、記録を競ったり、交流を深めたりしました。　
②社会教育課
　　　○１０月７日（土）第２４回法華嶽公園少年少女剣道大会
　　　　　雨の影響でアリーナくにとみでの開催になりましたが、県内各地から５１団体、６７４名の参加があり、舗装された駐車スペースだけでなく、芝の部分まですべて車がとまっているほど盛況でした。
○１０月１４日（土）・１５日（日）第３４回総合町民祭
　　　　　社会教育課、企画政策課が中心となり、町をあげて計画・準備・運営を行いました。教育委員会関連としましては、体育館での児童生徒の作品展示、生涯学習講座のステージ発表がありました。
③　学校給食共同調理場
　○１０月１２日（木）学校給食運営委員会
　　年に３回行われるもので、１０月の第２回は前年度、平成２８年度給食費会計の決算を認定しました。

丸山委員　　木脇小学校の学校支援訪問のとき、スクールバスでの登校の様子を見せていただきましたが、バスから降りてくるときに、特に低学年の子の挨拶ができていないのが気になりました。高学年の子はわりと挨拶をしてくれたのですが、低学年の子はあまり挨拶がありませんでした。運転手さんには挨拶をしているとのことだったので、知らない人がいて驚いたのかなと思いました。
徒歩で通学する子どもたちの様子も見ていたのですが、２年前の学校訪問のときは元気にみんな挨拶をしてくれた記憶があるのですが、今回は元気がないというか、こちらから挨拶をしても挨拶を返してくれない子どもが多かったように思います。
　　　　　　授業を見学させていただきましたが、先生方がずいぶん教え方を工夫されて授業に取り組まれているようで、丁寧で分かりやすい印象でした。子どもたちも、私たち見学者に気をとられず真面目に聞いている子が多いようでした。

◆議事要旨
議案第３２号国富町教育委員会教育委員長の選挙並びに委員長職務代理者の指定について
国富町教育委員会教育委員長については、改正前地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１２条第２項で任期が１年と規定されており、現委員長の任期が１１月５日までのため、同条第１項の規定により教育委員長の選挙を行うものです。教育委員長の選挙方法等は、国富町教育委員会会議規則第１条に規定してあり、投票のほかに指名推薦の方法を用いることもできることになっています。
《選挙方法は推薦による選任と決した》
《次期委員長は木下委員に決定した》
国富町教育委員会委員長職務代理者の指定については、改正前地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１２条第４項及び町の教育委員会会議規則第２条に規定してあります「委員長の職務代理者」を決定していただくものです。同会議規則により、先任委員が職務代理の職務を行うこととなっています
《委員長職務代理者は二上委員に決定した》

議案第３３号平成２９年度準要保護児童生徒の追加認定について
就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、準要保護児童生徒を１１月１日から認定するものです。
【別添資料を基に説明、審議】　　　　　　　　　【審議結果のとおり決定】

◆その他
◇行事予定について　各課行事予定表に基づき説明
◇平成２８年度学校給食費会計収入支出決算書について
１０月１２日の学校給食運営委員会において２８年度決算が承認されました。
【平成２８年度学校給食費会計収入支出決算書に基づき概要を説明】
◇平成２９年度全国学力・学習状況調査」結果について　【資料に基づき説明】

[bookmark: _GoBack]　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（閉会午後４時００分）

